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PODER EXECUTIVO DE ITAPEVI

Secretaria de Saúde

Conselho Municipal de Saúde

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICI-
PAL DE SAÚDE

No quinto dia do mês de  março do ano de dois mil e vinte, 
às 14h 05m, deu-se início à reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde, a qual foi realizada no prédio da Secretaria 
Municipal de Saúde, na sala de  reuniões,  destinada  ao 
Conselho. O Presidente do Conselho Sr. José Luis Cardoso, 
presidiu a reunião, com a presença do  Secretário Adjunto 
de Saúde Sr. Jonatas Felipe Francisco. Compareceram os 
seguintes membros do Conselho: Sra.  Maria Rita Branco 
Ramos e Sr. Claudio Fernandes Beserra, representando o 
Sindiservita-Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, 
Sra. Daniela Alves P. da Silva, representando  a APAE 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapevi,  
Sr. Silvio Ferreira Dutra Rodrigues representando ACITA-
Associação Comercial e Industrial de Itapevi, Sra. Vanda 
Maria Rocha Alves, representando a Associação Beneficente 
Maria de Magdala, Sra. Alessandra Mara Salvioni G. Rocha 
representando o HGI-Hospital Geral de Itapevi, Sr. José Luis 
Cardoso, representando o Hospital e Maternidade Nova Vida, 
Sra. Regina Célia R. Silva, representando o executivo, Dra. 
Elena Diaz R. de Góis representando a Unifarma, Sr. Marcelo 
Oliveira Patiri representando o Lions Clube Itapevi, Dr. Raphael 
Adolpho S. Ferreira representando a Equipe Assistencial 
de Saúde, Sra. Erica Roosch Unterkircher,  representando 
a Secretaria de Saúde e convidados conforme lista de 
presença. Faltas justificadas: Sr. Marcus Roberto da Silva 
Gonçalves, representando a Paróquia Cristo Rei por motivos 
de trabalho,      Dra. Viviane Alves de Souza representante 
da OAB Ordem dos Advogados do Brasil, motivo Audiência 
Pública, Sr. José Roberto dos Santos representante da Equipe 
Assistencial de Saúde, desligamento do CMS.   Seguindo a 
Pauta da reunião: 1. Aprovação da ata da reunião ordinária 
realizada em seis de fevereiro de dois mil e vinte, aprovada por 
todos os Conselheiros presentes. 2. Oficio CMS nº 001/2020 
interessado  Associação Amigos de Bairro do JD. Aurora Engº 
Cardoso e Bairros Adjacentes  referente a recondução de 
mandato do Sr. Paulo Sérgio Costa. 3.   oficio CMS nº 002/2020 
interessado Sr. Claudio da Silva Veríssimo referente a falta de 
leitos, medicamentos, insumos e profissionais de saúde no 
Pronto Socorro Central (anexado ao oficio CMS 002/2020, 
memorando nº 70/2020 do Pronto Socorro Central, memorando 
AF nº 005/2020 da Assistência Farmacêutica, informativo 
do portal da Anvisa e Resolução nº 203 de 23 de janeiro de 
2020, no que diz respeito aos questionamentos apontados 
no oficio nº 11/2020. Salientamos que em dez de maio de 
dois mil e dezoito. Dra. Luiza Secretária de Saúde convocou 
uma reunião com os Secretários de Saúde e Presidentes 
dos Conselhos de Saúde da Rota dos Bandeirantes com 

o objetivo de  mostrar a gravidade do déficit de leitos  para 
os munícipios da Rota dos Bandeirantes. A Conselheira 
Maria Rita frisou a importância de abrir uma página no site 
da prefeitura para o Conselho, o Presidente concordou e vai 
verificar a possibilidade.  4. Alterações no Regimento Interno 
do CMS,  enviado por e-mail a todos os Conselheiros em vinte 
e seis de novembro de dois mil e dezenove, para sugestões 
e/ou alterações, devido à ausência do Conselheiro Sr. Marcus 
Roberto as alterações do Regimento Interno serão discutidas 
na próxima reunião do Conselho dia dois de abril de dois mil 
e vinte. 5. SISPACTO será enviado por e-mail ao Conselho 
para análise e apreciação na próxima reunião.  6. Ação 
Roda Viva (Proteção Social para pacientes de Tuberculose/
HIV) que acontecerá no dia treze de maio das nove às doze 
horas na Câmara Municipal, apresentado pela Enfermeira 
Solange responsável pelo Programa Municipal de Controle 
da Tuberculose Será enviado convite via e-mail a todas 
as entidades, associações, movimentos que representam 
o Conselho. Inclusão na Pauta: a) O Conselheiro Claudio 
Fernandes apresentou o Sr. Severino Tomé R. Neto, atual 
presidente do Sindiservita eleito em dois mil e dezenove, falou 
que ficará a cargo do presidente do Sindicato substituir ou não 
os membros  que representam o Conselho. Para ciência de 
todos, lembramos que de acordo com o Regimento Interno do 
CMS artigo 40º os Conselheiros titulares e suplentes perderão 
seus mandatos no seguinte caso: a) perda de vínculo com a 
instituição que representa por demissão, renúncia ou qualquer 
outra forma, devendo esse ser substituído imediatamente por 
sua entidade. b) Desligamento a pedido do Sr. José Roberto 
dos Santos representante da Equipe Assistencial de Saúde, 
membro titular do Conselho Municipal de Saúde, aceita 
pelos Conselheiros. Decisão dos Conselheiros presentes: 
Dr. Raphael Adolpho de Sant´Anna Ferreira assume como 
membro titular e será enviado um oficio convidando  a  terceira 
colocada Sra. Célia Regina de Freitas na eleição do segmento 
dos integrantes da Equipe Assistencial de Saúde realizada em 
vinte e um de dezembro de dois mil e dezessete.  Não será 
feito eleição conforme consta na ata da reunião ordinária do 
dia seis de fevereiro de dois mil e vinte. O presidente solicitou 
à Conselheira Erica para falar sobre o Coronavírus, medidas 
de prevenção e controle de infecção adotadas no munícipio. A 
Conselheira Maria Rita falou da importância   de compartilhar 
as orientações entre as secretarias.   Secretário adjunto 
disponibilizou um informe ao presidente a ser repassado aos 
demais Conselheiros.   As 15:18hs, esta reunião foi encerrada, 
eu Miria Lazzarin da Silva, secretária do Conselho   redigi a 
presente ata.
.............................................................................................................................................
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Secretaria Administração e Tecnologia

Concursos Públicos/Processos Seletivos Convocação

LISTAGEM GERAL

CLAS NOME RG DIGITO

10 JEAN ROBSON LIMA SOUSA 27657369 9

11 REINALDO FERNANDO LEITE 30025902 5

12 JADIR APARECIDO SANTOS 32836304 2

*Substituição aos Classificados nº 5, 7 e 9 da Listagem Geral.

LISTAGEM GERAL

CLAS NOME RG DIGITO

15 EDER GONCALVES BARBOZA 34663645 0

*Substituição ao Classificado nº 4 da Listagem Geral.

CONVOCAÇÃO

P. M. Itapevi – Proc. Nº 23315/2018 – Provimento dos cargos de Enfermeiro e Técnico em
Enfermagem.

A Secretária Municipal de Administração e Tecnologia CONVOCA os candidatos CLASSIFICADOS abaixo
relacionados nos termos do item “Da Convocação para Nomeação” do Edital do Concurso Público para
o provimento dos cargos da Prefeitura do Município de Itapevi. Os classificados deverão comparecer
junto ao Departamento de Gestão de Pessoas, Rua Isola Belli Leonardi, nº 8 - Nova Itapevi - Itapevi/SP,
portando documento de identificação com foto, no prazo de 05 (cinco) dias úteis (nos dias 13, 14, 15,
18 e 19 de maio de 2020), no horário das 08:00hs ás 17:00hs, sob pena de deserção. Itapevi, 12 de
maio de 2020.

ENFERMEIRO

Publicação autorizada pela Secretária Municipal de Administração e Tecnologia

Concurso Público 01/2018

Paula Pezzoni Schekiera

TÉCNICO EM ENFERMAGEM
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